

# 爱的味道

平桥一小 六(8)班 翟上瑜  
辅导老师 姜云

现在回忆起奶奶的泪珠,咸咸的,满是爱的味道,顺着那布满皱纹的脸颊流淌着。

那是一个风和日丽的日子,也是我第一次当值日生的日子,我和奶奶约定,放学后她在本部学校大门口接我回家。就这样,我去上学了。“请值日生下楼拉旗!”老师话音一落,我便慌慌张张地收拾书包下楼了。过了很长时间,我们值日生终于送走了分校同学。“收旗,收旗!”我的眼神最终停留在校门口那个卖七彩棉花糖的地方。奶香的味道,仿佛让我徘徊在广阔无边的棉花糖海洋中,那滋味让我垂涎欲滴——我禁不住诱惑,往裤兜里一摸,一元钱停留在我的手心。棉花糖的味道一定是引诱了好多人,买它的学生排成了一支长龙般的队伍。我等啊等,在四周不停徘徊……黄昏时刻,当太阳亲吻着西山的时候,我突然想起了跟奶奶的约定,使劲一拍脑门,赶紧往本部大门跑去。

奶奶呢?在约定的地点怎么没有奶奶?我的

眼神越来越迷离,脚步越来越沉重,我渺小的身躯在这偌大的校区,就像一只迷路的蚂蚁,寻找的脚步一刻也不停歇。马路上救护车刺耳的声音从我耳边呼啸而过,我的心情更加紧张。“奶奶,您在哪里?您没事吧?”我默默地念叨着,无奈地回到校门口。仰望天空,一种无以名状的担心与恐慌涌遍了我的全身。

“尧尧——”耳边突然传来奶奶焦急而嘶哑的声音。我振作起来,果然是奶奶!我抹着泪水奔向奶奶。奶奶也早已泪流满面,她一边擦着泪,一边问我:“你去哪儿了?你跑哪儿去了?你把奶奶吓死了!”我紧紧地抱住奶奶,我的唇触到了奶奶的泪水,咸咸的。啊,是爱的味道!



## 可爱的小狗

信阳晚报小记者 市三小 四(5)班 李晗瑞

周末,妈妈带着我和弟弟去步行街看小狗。

我们欢欢喜喜地来到步行街,老远就看见路边摆放着几个笼子,每个笼子里都有一只小狗,其中一只白色的小狗引起了我的注意。它的两只耳朵上长着一层淡淡的棕色的毛,一双圆圆的、黑亮的眼睛滴溜溜地转,翘着的尾巴总是不停地摇摆着,浑身毛茸茸的,好可爱呀!我真想抱抱它。

我观察着它的举动,发现它总是冲我“汪汪”叫,好像在说:“我饿了,放我出去。”小狗看着过往的人群,热闹的大街,急得直挠脖子,摇尾巴。我猜它一定很想出来找它的小伙伴们一起玩耍,我都替它着急了!如果我是它的主人,一定把它从笼子里放出来。

和小狗在一起的时间过得可真快,妈妈催着我们回家,我依依不舍地对小狗挥挥手,默默地对小狗说:“再见!以后有时间再来看你。”



## 未来的我

信阳晚报小记者 市十三小 四(7)班 陈星雨

许多年以后,我就会是个大姑娘了,高高瘦瘦的身材,头发长长地披在肩上,白白净净的脸颊就像鸡蛋一样,一双圆圆的大眼睛又黑又亮。

未来的我是个科学家,我要发明时光机器,它可以万无一失地把我带回以前或送到未来。我要发明营养压缩丸,一个压缩丸可以维持十天的生活,你知道吗?我的压缩丸是多功能的,它含维生素、蛋白质、脂肪……它还能提高记忆力。我要发明和平导弹,它发射到哪儿,哪里就会一片祥和。我还要发明一种神奇药丸,让所有被病痛折磨的人都能药到病除。

要想当个科学家,一定要有很强的科学文化知识。所以,我一定会好好学习,争取早日当上科学家。

## 我的梦想

平桥三小 五(5)班 刘宇暄  
辅导老师 黄晓琴

每个人都有梦想,而我的梦想是:二十年后,博学多才,哈佛大学毕业后又考上了研究生;读完硕士,读博士,同时又自学了六种语言;还在攻读多项学位……美国中央部门新上任的史密斯先生请我当美国中央电视台主持人,但是,我觉得自己掌握的语言远远还不够,开始学习爱斯基摩语言。

我不但好学,而且还很美丽呢!我披着金黄的长发,白嫩的脸上有一双忽闪忽闪的大眼睛,小小的嘴巴里总是妙语连珠!苗条的身姿穿着淡雅粉色连衣裙,可真是漂亮啊!同学聚会,我们上了杜庭鹏的私人飞机,大家其乐融融地围着一张长长的桌子,热烈地交谈着。阔别了二十年之久,大家都对彼此充满了好

奇和亲切之情。大家边吃边聊,不亦乐乎。这时衣着光鲜的张洪凯站起来举起酒杯说:“大家听我说,我们这些小学同学分别二十年,二十年后又凑在一起,太不容易了,我们干!”“干!”大家昂起头来一饮而尽。突然大家勾着腰,“扑哧!”喝下去的酒还没下肚,都吐了出来。原来是班里有名的“小马虎”刘强把醋错当酒了,大家笑着数落他,真是“江山易改,本性难移”啊!

看着每个同学事业有成,开心快乐,我心里无比的幸福。二十年后的我,是那样的博学多才,那样的优秀。想到这些,我的心里乐开了花,真希望时间的机器快快把我带到美好的未来,去实现我的梦想!



## 八月桂花遍地开

信阳晚报小记者 市第三实验小学 四(4)班 尹彦莘 辅导老师 李平

才开学几天又到中秋节了,我们玩得连眉毛都在笑。

今天,我路过百花园时,闻到了一股清幽的味道。这是什么花呢?梅花?桃花?梨花?找来找去也没找到散发出香味的花儿。突然,我想起了“八月桂花遍地开”这句话。是不是桂花香呢?我在好几十米外找到了桂花树,好多人都在桂花树下享受着桂花的香味。

桂花小小的,比不上月季花、菊花……

但我最喜欢小小的、黄黄的、清幽的、单调无色的桂花。月季花身旁包围着蝴蝶,菊花身旁包围着爱花的小虫,桂花身旁只有我和会享受的人们,在下面静静地观看。半个小时过去了,桂花的香味吸引了越来越多的观赏者,看来桂花也是很有吸引力的!

在中午最热的时候,菊花已经热得不行了,耷拉着脑袋。但桂花在大树的保护下,还和早上一样美丽。

这就是小小的、坚强的桂花。

